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I. A JAVASLATTEVŐ ADATAI 

1. A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve: 

    Fiatal László 

2. A javaslatot benyújtó személy vagy a kapcsolattartó személy adatai: 

 

Név: Fiatal László 

Levelezési cím: 4032. Debrecen. Illyés Gyula út 66. 

Telefonszám:00 36 30 9316658 

E-mail cím: lacipotyi@gmail.com 

II. A NEMZETI ÉRTÉK ADATAI 

1. A nemzeti érték megnevezése: Dohánybeváltó raktár. 

2. A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása:1: 

 
o agrár- és élelmiszergazdaság o egészség és életmód o épített környezet 
o ipari és műszaki megoldások o kulturális örökség o sport 
o természeti környezet o turizmus  

a szakterületi besorolás indokolása: A dohánybeváltó raktár egy épület. 

 

3. A nemzeti érték a magyarországi együtt élő népekhez, az államalkotó tényezőként elismert 

nemzetiségekhez kapcsolódó érték: 

 
o igen 
  amely nemzetiség:2 
 
o nem 

4. A nemzeti érték fellelhetőségének helye: 

                        

                                                  4090 Polgár Hajdú út 18 sz. 

                A Phoenix Pharma Gyógyszerkereskedelmi Zrt. telephelyén (hrsz. 3158/1). 

                                                
1 Egy szakterületenkénti kategória megjelölése lehetséges. 
2 Kérjük, jelölje és nevezze meg, amennyiben magyarországi együtt élő népekhez, az államalkotó tényezőként 

elismert nemzetiségekhez kapcsolódó az érték. 
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    5. Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik: 

 
o települési o tájegységi o ágazati  

 
  amely értéktár neve: Polgári Települési Értéktár 

6. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása, 

a megjelölt szakterületi kategória indokolása (amennyiben nemzetiséghez kapcsolódó 

érték, a nemzetiségi vonatkozások, a nemzetiséghez való kötődés bemutatása): 

 

       Egy eltünt világ utolsó emlékét őrzi Polgáron a 2. számú dohányraktár. 

Az értéktárba javasolt raktárépület létrejöttének előzményei: 

A dohánykertészek első nagyobb csoportja 1778-ban érkezett Tiszacsegére a Vay birtokra, 

a heves megyei dohánytermesztő falvakból (Aldebrő, Verpelét). Az első csoportokat 

továbbiak követték Hevesből, a Jászságból, Ároktőről, Poroszlóról, Tiszaörsről. Ők 

voltak a dohánytermesztők új nemzedéke a feles kertészek, vagy ahogyan a köznyelvben 

ismerték őket, a kukások. 

A területen a dohánytermesztésnek nem volt különösebb hagyománya. A kukások az 

uradalmi cselédekhez képest bizonyos függetlenséget élveztek. A cselédember csak 

ritkán kapott pénzt. Az dohányos egy évben legalább egyszer, a dohány leadásakor. Ezen 

alkalmakkor még mulatozásra is futotta: kötelességének tartotta barátait meghívni egy 

pohár borra. A cselédek talán ezért is csúfolták őket „báróknak”. 

A tiszacsegei megtelepedés után csak idő kérdése volt a termesztés átterjedése Polgárra. A 

termesztés fogásait, szakmai ismereteit a környező települések is megismerték, így lassan 

de folyamatosan nőtt a dohánnyal beültetett terület nagysága és a hozzáértők létszáma. 

A századfordulóra a dohánytermesztés fellendülése, az árumennyiség növekedése egyre 

nagyobb problémát jelentett. A készáru beszállításakor Polgárról, Tiszadobról a 

települések határától kb. 30 km távolságot kellett rossz útviszonyok mellett, a téli 

időszakban megtenni Hajdúdorogra a beváltó üzemig. Tiszacsegéről kb. 60 km volt a 

távolság. Ehhez a távolságokhoz még hozzáadódott a települések különböző 

határrészeinek fekvése, ahol egy-egy termelő egység az árut előállította. Hajdúdorog 

közvetlenül vasúttal nem volt megközelíthető a három helység egyikéből sem. 

Természetes igényként jelentkezett egy új dohánybeváltó üzem építése Polgáron, mint 

központi fekvésű, vasúttal jól megközelíthető helyen. 

Az igényt tettek követték: 

A Budapesti Hírlap 1910. júl.14-i számában ez olvasható: 

                             

„Tiszapolgár község küldöttsége ma délben a képviselőház ülésének végeztével fölkereste 

Lukács László pénzügyminisztert s arra kérte, hogy Tiszapolgár községben dohánybeváltó-

hivatalt létesítsen. 

A miniszter kijelentette, hogy a kérdést tanulmányozni fogja és sürgősen intézkedik”. 

 

Nyírvidék 1912.07.12-i számában az alábbi hír jelent meg: 
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„Dohány beváltó hivatal Polgár községben. A m. kir. Dohányjövedéki Központi igazgatóság 

értesítette a vármegye alispánját, hogy a pénzügyminisztérium folyó évi július hó 24-én kelt 

rendeletével — feltéve, hogy ebbeli elhatározását a törvényhozás jóváhagyja, Polgár község 

székhellyel egy új dohány beváltó hivatal szervezését határozta el.” 

 

Építkezés 

 A M. kir. Dohányjövedéki Központi igazgatóság 1913 május 15-én versenytárgyalást tartott a 

Polgáron felállítandó új dohánybeváltó hivatal építésével járó munkálatoknak biztosítása 

céljából.  

A Polgáron építendő új dohánybeváltó hivatal építésére legolcsóbb Weil Rezső budapesti 

építési vállalkozó ajánlata volt 276390,85 koronával. 

 

A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium az 1913. június 3-án kelt 2122 sz. ügyiratában 

engedélyezte a dohánybeváltó létesítését Polgáron. Az állami költségvetés 310 ezer koronát 

különített el a beváltó felépítésére. 

 Az építkezés 1913-ban elkezdődött, de az időközben kitört háború miatt anyagi, és az ezzel 

járó kivitelezés, nehézségekbe ütközött. A tervezett öt raktárépület helyett csak három készült 

el. Végül a dohánybeváltó üzem 1917-re épült fel. Az első dohánybeváltásra 1917 

novemberében került sor. A három raktárépület közül a 3. számú 1944 október végén leégett. 

Az 1. sz. raktárt 1997-ben az új tulajdonos bonttatta le. Jelenleg, a 2. számmal ellátott raktár 

épülete található csak az egykori dohánybeváltó területén.  

 

A raktár bemutatása 

 

A raktár, mint épület: 

A jelenleg is meglévő 2. sz. raktár, mint minden dohánybeváltó raktár az országban, egységes 

tervek alapján, azonos építészeti stílusban és szerkezeti megjelenítésben épült. 

Erre az építészeti stílusra az eklektika elnevezés volt régebben használatos. A historikus 

elnevezést 1993-tól használják a Magyarországon, a 19. század második felétől kezdődő 

sajátos építészeti korszakra. 

Az épület betonba öntött mészkő alapon nyugszik. A háromszintes raktár 1600 m2 hasznos 

alapterületű. A vázát acélszerkezetű oszlopok alkotják. A vázszerkezetet kitöltő falak téglából 

készültek. 

                                             
        A téglát a felirata szerint az Egri Káptalan készíttette (az elbontott 1 sz. raktárból 

származik). 

A gerendázat és a burkoló deszkázata tölgyfából készült. A faszerkezeteket a száradó dohány 

konzerválta, rendkívül jó állapotú, gyönyörű szerkezeti egységet alkotva. A legfelső emelet fa 

tetőszerkezete igazi mestermunka. A 17 méteres fenyőből készült tartógerendák és a 

kiegészítő favázak szög nélkül, csapolással készültek. Minden szint padlóburkolatot kapott. 

Az alsó szinten lévő burkolat alá 80 cm vastagságban folyami homokot terítettek nedvszívás 

céljából. Az emeleteket széles korláttal ellátott falépcső köti össze. Az árumozgatás a szintek 
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között kezdetben kézi hajtású felvonóval történt. 

Az épület középső részén helyezkedik el a déli fekvésű bejárati ajtó. Kiemelt rámpán 

közelíthető meg, mely hullámlemez tetővel fedett. A raktár két végén a tető gerincéig 

emelkedő vaslétra található, mely a felső két szinten nyíló ajtóval, egy kis erkélyen 

közelíthető meg. A palafedésű tetőn falécből készült tűzvédelmi létra található. 

A raktárak hosszanti, ellentétes sarkain őr-ellenőrző óra volt elhelyezve. Az őröknek óránként 

kellett a raktárokat ellenőrizni, körbejárni és ezt az órával igazoltatni. Az ellenőrző óra 

ugyanúgy forog, mint az óra mutatója. A papírkorongot 12 óránként cserélte a belső 

munkavezető, és az órát lelakatolta. 

                                              
A raktárakban fűtés nem volt. A fermentáláskor keletkezett 50 C fokot is elérő hőmérséklet 

szellőztetéssel, és a belülről ablakokra szerelt kétszárnyú nyílászárókkal volt szabályozható. 

                                          

A raktár, mint munkahely: 

Munkahelyként a következő tevékenységek színtere volt: 

1.Beváltás 

A megtermelt dohány beváltása az üzem területén történt, ahová a termelő köteles volt a teljes 

megtermett dohányát leadni. A beváltás megkezdése előtt az üzem az adott évi termésből 

mintacsomókat készített dohányfajtánként és osztályonként, melyek beváltáskor a minőségi 

elbírálás alapjául szolgáltak. 

                            
                        A képen a beváltást végző Gulyás Irén (baloldalon) a minőséget ellenőrzi. 

2.Fermentálás: 

A fermentáció az élvezhető íz –és illatanyagok kialakulása szempontjából fontos művelet. A 

fermentálás igen kényes munka, kivitelezése nagy szakértelmet kíván. Lényege, hogy a már 

megszárított dohányleveleket asztagokba rakják. Ilyenkor a dohány melegszik, súlya csökken, 

baktériumok és enzimek okozta elváltozások mennek végbe. Nikotintartalma csökken, viszont 

aromát adó illóolajok keletkeznek benne. Nagyrészt az illóolajok mennyisége és minősége 



6 

 

adja a dohány értékét. 

 

          
    A fermentálásra asztagokba rakott dohány.                                A hőfok ellenőrzése 

 

A dolgozók asztagolás néven ismerték ezt a munkafolyamatot. A beváltott dohányt 2 m széles 

5m hosszú 1.3-1.5 m magas asztagokba rakták, természetesen fajtánként és osztályonként 

elkülönítve. Az asztagokban megindult a fermentáció, amit a hőfok emelkedése mutatott. 

Naponta ellenőrizték az erjedés menetét a hőmérséklet mérésével. Első folyamatként egy 

botot dugtak az asztag közepéig, és kézi érzékelés után eldöntötték, hogy indokolt-e a hőmérő 

ellenőrző alkalmazása. Indokolt esetben megmérték a hőmérsékletet. Ha elérte az 50 C fokot 

az asztagokat szétbontották, átszellőztették, a csomózott dohányt szétrázták, hogy levegőzzön. 

Majd az asztagokat ismét összerakták, vigyázva arra, hogy a belső és külső csomók helyet 

cseréljenek. A magasabb víztartamú csomókat úgynevezett lukas, kör alakú asztagokba 

rakták. A folyamatot mindaddig ismételték, amíg hőtermelést érzékeltek. A hőmérséklet 

stabilizáció jelezte a fermentáció végét. Ezután a dohány nyugvó asztagba került hat hétig. 

 

 3.Osztályozás: 

A készáru válogatása, osztályozása általában május hónapban kezdődött, és tartott három 

hónapon keresztül. Olyan speciális tudást és hozzáértést és gyakorlatot követelt, melynek 

ismertetése egy kívülállónak lehetetlen feladat. Természetesen az osztályozást is szigorú és 

pontos minőségi előírások szabályozták. 

 

4.Bálázás: 

A bálázás során a készárut présgépek segítségével 170-200 kg súlyú bálákba tömörítették, 

majd a bálákat bevarrták. A bálákat borító anyag juta szövetből készült. A bálák 

mozgatásához gépi felszerelés nem volt. Kézi görgetéssel, vagy több ember összehangolt 

munkájával kellett a bálákat végleges tároló helyükre szállítani. Elszállításig a raktározás 

dohányfajtánként és minőségi osztályonként elkülönítve történt. Az áru beváltása után, tágabb 

értelmezésben az elszállításig raktározásra került, talán ezért rögződött az épület „raktár” 

néven.  

 

5.Elszállítás: 

A bálázott anyagot a dohánygyárak használták fel. A továbbítás vasúton történt. A közeli 

vasútállomásra lovas kocsikkal szállították a feldolgozott dohányt. 

 

6.Bérraktározás: 

Nyár végére a raktárak kiürültek, így lehetőség nyílott a Polgárhoz tartozó 66 ezer katasztrális 

hold területen betakarított szemestermények bértárolására a raktárakban. A betárolt termést 

innen vasúton, és a Tisza partján épített magtárból, uszályokon szállították el. 1944 végére a 

3. számú raktárban volt még a betárolt terményből, melyet a visszavonuló katonai egységek 

felgyújtottak. A raktár ekkor örökre megsemmisült. 
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A képen Gáspárdy József üzemvezető (kalapban), mellette Figeczki Jenő altiszt, elől Zombori 

Demeter a felvigyázó nők főnöke, jobb oldalon fehér kendőben a felvigyázó nő látható. 

Háttérben a bálázó présgép. A bálán a készítés időpontja: 1935 felírat található.  

 

7.Munkások: 

Az átlagos fizikai dolgozói létszám 30-40 fő volt, 90% női munkás. A beváltás kezdetére a 

létszám 300 főre emelkedett. A munka, reggel hét órakor, a becsengetéssel kezdődött. Első 

szakasza 12 óráig tartott. Az ebédszünet 12-13.30 között volt, melynek időtartama alatt 

minden dolgozónak el kellett hagyni az üzem területét. Az időbeosztás az irodai dolgozókra is 

vonatkozott. Aki közelben lakott haza tudott menni, esetleg egy gyors ebédet főzni. A 

távolabb lakók vagy ismerősöknél, esetleg barátoknál fogyasztották el az ebédet. Mindkettő 

hiányában maradt az árokpart az ebédelés asztalkájának. A délutáni műszak 17 óráig tartott. 

Fizetett ebédidő, tisztálkodási lehetőség, védőruha, védőital, fizetett ünnep, mint fogalmak, 

ismeretlenek voltak. 

 
A dohánybeváltó nyolc használatos pecsétje közül az első és az utolsó látható. Az utolsó 

pecsét felirata mutatja, hogy 1979-től már csak tárolási munkát végeztek az üzemben. 
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1994-ben eladták a Nyíregyházi Dohányfermentálót az amerikai Universal Leaf Tabacco 

cégnek. 

Az új tulajdonos még ebben az évben eladta a polgári üzemet a Phoenix Pharma 

Gyógyszerkereskedelmi Rt-nek. 

 A megszüntetés körülményeit Mézes József, az utolsó üzemigazgató elmondásából ismerjük: 

„Az eladás időpontjában már nem volt érvényben a kollektív szerződés, mely a felmondás 

körülményeit is szabályozta. Ezért nem kaptuk meg a felmondásért járó pénz teljes összegét, 

csak bizonyos részét. 6 hónapos felmondási idő alatt nem tartottak igényt a munkánkra. 

Minden dolgozó munkaviszonya megszűnt, ami engem is szomorú helyzetbe hozott, mert 

életcélom, a dohányipari technikum elvégzésével, az volt, hogy a dohányiparban dolgozzak 

nyugdíjas koromig.” 

A Phoenix Pharma stratégiai terve az volt, hogy regionális gyógyszer elosztó központot hoz 

létre az üzem helyén, mely három megye Hajdú, Borsod és Szabolcs területén tevékenykedik. 

1997-ben elbontották az 1sz. raktárt. 2000-ben építették fel az új – építészeti stílusában eltérő- 

elosztó raktár épületét. 2000 decemberében indult meg a tényleges munkavégzés. 

 

 7. Indokolás az értéktárba történő felvétel mellett: 

 

A 80 évig fennálló Dohánybeváltó Üzem a város leghosszabb ideig működő vállalata volt, 

mely fénykorában három megye, Hajdú, Borsod és Szabolcs közeli területein termeltetett 

dohányt. Termesztési körzete Egyektől Tiszaeszlárig, Hejőbábától Hajdúböszörményig 

terjedt. 16 településen, 1800kh területen termeltek dohányt a számára. Szezonidőszakban volt, 

amikor 400 embert is foglalkoztatott, és 7000 q dohány átvételét, kézi fermentálását szervezte. 

Közvetve, a dohánytermelés irányításával, több száz családot juttatott pénzbevételhez, 

boldogulásukat segítette. A 80 év alatt több ezerre tehető azoknak a száma, akik munkát 

kaptak az üzemben. Polgári származású család alig akad, amelyiknek ne dolgozott volna 

családtagja, rokona a beváltóban.  A munkavégzés helyszíne a három óriási raktár volt. A 

munkán túl baráti kapcsolatok, szerelmek, haragok, pletykák, pikáns történetek, legendák 

keletkeztek. 

 Működése nagyban hozzájárult, hogy Polgár lett a körzet gazdasági és kulturális központja. 

Az üzem vezetője sok esetben jelentős közszereplője volt a településnek. 

Az 1917-ben felépült három raktárából mára már egy maradt. Hosszú ideig ez a három raktár 

volt Polgár legnagyobb épülete. Építészeti megoldása a 19. század második felének, ma már 

historiálisnak nevezett stílusát képviseli. A tervezés és a kivitelezés magas színvonalát 

mutatja, hogy fennállásának 100 éve alatt nagyobb javítások nélkül megőrizte méltóságteljes 

megjelenését. 

Jelen állapotában egy ipari műemlék, építészeti érték.  

Az értéktárba felvételét javaslom, hogy az utókornak megőrizzük városunk múltjának ezt a 

szép épületét. 

 

8. A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, 

honlapok, multimédiás források): 

 

a- Budapesti Hírlap 1910. jul.14. Tiszapolgár község küldöttsége a pénzügyminiszternél. 

 

b- Nyírvidék 1912.07.12. Döntés a dohánybeváltó hivatal létesítéséről Polgár községben. 

 

c- Vállalkozók Lapja Budapest, 1913. május 21 XXXIV. évfolyam (20. oldal.) 

                                              Árajánlatok a versenytárgyaláson. 
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d- Építő Ipar (21. sz.) 1913. május 25 (236 oldal) – Versenytárgyalás eredmánye. 

 

e- A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium az 1913. június 3.-án kelt 2122 sz.  

            ügyíratában engedélyezte, a dohánybeváltó létesítését Polgáron. 

 

f- Világgazdasag 1994.09.16. (4. oldal)- A Nyíregyházi Dohányfermentáló eladása. 

 

g- Polgártárs 2013. november XXIV. évfolyam 9. szám (260.) 

               Polgár Anno - 100 éve épült a dohánybeváltó (Nábrádi Benedek). 

 

h- 128/2016. (X. 20.) sz. határozat Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a város védelemre, valamint a nyilvántartásba vételre javasolt épületeivel kapcsolatos 

 előterjesztés. 

9. A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe: 

III. MELLÉKLETEK 

1. Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképe vagy audiovizuális-

dokumentációja 

              
                                                        A raktár előnézetből 

                     
                                          A raktár oldalnézete a menekülő útvonallal 
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A raktár rámpája az előtetővel 

 

 
                                                                 A raktár bejárata 
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                                                    A raktár első szintje 

 
                                                      A fatáblával zárható ablakok 
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                                            A korláttal ellátott feljárati lépcső 

 

 
                                                             A második szint 



13 

 

 
                                                       A második szint középről 

 

 
                                                            A tetőtér kialakítása 
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                                                         A tetőtér fa szerkezete 

 

 
                                                        A felvonó az első szinten 
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A felvonó a harmadik szintről nézve 

 

 

 
                                                      A régi és az új raktár 
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2. A Htv. 1. § (1) bekezdés m) pontjának való megfelelést valószínűsítő dokumentumok, 

támogató és ajánló levelek 

 

Polgári Települési Értéktár Bizottság részére 

 

 

A Fiatal László javaslattevő által benyújtott „Dohánybeváltó raktár” megnevezésű 

érték Polgári Települési Értéktárba történő felvételét támogatom. 

 

 

                                                         Indokolás 

 

Mindkét szülőm a Dohánybeváltó Üzem első számú vezetője is volt. Gyermekkorom 

egy részét a beváltóban töltöttem. Nagyon sokat játszottam a 2. számú raktárban a 

bálák között. 

Ismertem szinte minden dolgozót, minden munkavégzést megcsodálhattam. 

Köszönettel venném, ha a raktár városunk megőrzendő értékei közé kerülne. 

 

Dátum: 2023.04.22. 

 

                                                                       
                                                                                Erdélyi Katalin  

                                                                        Tiszaújváros, erdelyikatalin56@gmail.com 

 

 

 

                                                        

 

        A Fiatal László javaslattevő által benyújtott „Dohánybeváltó raktár” megnevezésű érték 

 

           Polgári Települési Értéktárba történő felvételét támogatom. 

 

                                                                Indokolás 

Családunk több tagja dolgozott a dohánybeváltóban. Nagynénikém Gulyás Irén 13 éves  

    korában jelentkezett munkára és nyugdíba vonulásáig itt dolgozott. Sokszor, ha vigyázni 

    kellett rám elvitt a munkahelyére ahol mindig megcsodáltam az óriási raktárakat, játszottam  

   a bálák között, figyeltem a dolgozókat. Nagyon szeretném, a „raktárunk” városunk értékeit 

gyarapítaná. 

 

Dátum: 2023.04.22. 

                                                                           

 

mailto:erdelyikatalin56@gmail.com
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3- A javaslatban megadott adatok kezelésére, illetve a benyújtott teljes dokumentáció, - 

ideértve a csatolt dokumentumok, saját készítésű fényképek és filmek felhasználására 

is - vonatkozó hozzájáruló nyilatkozat 

 

 

                                  HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT 

 

 

Alulírott Fiatal László engedélyezem, hogy az általam a dohánybeváltü raktár települési 

értékről átadott fénykép dokumentációt a Polgári Települési Értéktár Bizottság, a 

feladatkörében eljárva korlátlanul, térítés- és díjmentesen felhasználja, nyilvánosságra hozza a 

nemzeti érték nyilvántartása, dokumentálása és népszerűsítése érdekében. 

 

Kijelentem, hogy a fényképek szellemi tulajdonjoga engem, ill. a Fiatal családot illeti.  

 

 

Kelt: Debrecen, 2023.04.20. 

 

Lakcím: 4032. Debrecen Illyés Gyula út 66.                       

              

Elérhetőség: 0036309316658 

 

 Személyi igazolvány száma: 288318 AH  

                                                                                     

 
                                                      NYILATKOZAT  

 

a benyújtott teljes dokumentáció felhasználásáról 

 
                          Alulírott Fiatal László javaslattevő engedélyezem, hogy általam benyújtott 

 

                                                         Dohánybeváltó raktár 

   
 

megnevezésü települési érték, értéktárba történő felvételre irányuló javaslatának teljes 

dokumentációját (javaslat, fénykép, stb.) a Polgári Települési Értéktár Bizottság bármikor 

térítés- és díjmentesen felhasználja, nyilvánosságra hozza a nemzeti érték nyilvántartása, 

dokumentálása és népszerűsítése érdekében. 
 

                                                                      
 
 

Kelt: Debrecen 2023.04.20. 
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HOZZÁJÁRULÁS SZEMÉLYES ADATOK KEZELÉSÉHEZ 

 

 

 

Alulírott Fiatal László hozzájárulok, hogy a Polgári Települési Értéktár (a továbbiakban: 

Adatkezelő) az alábbi általam megadott személyes adataimat Települési Értéktárában 

kapcsolattartóként kezelje és a Települési Értéktárat megjelenítő honlap nyilvános felületén 

megjelenítse.  

 

a) név: Fiatal László 

b) telefon: 0036 30 931 6658 

c) e-mail cím: lacipotyi@gmail.com 

 

Tudomásul veszem, hogy: 

 

1. Az adatkezelés jogalapja a hozzájárulásom, amelyet egyszerű írásbeli nyilatkozattal 

bármikor visszavonhatok. 

2. Az adatkezelés célja a kapcsolat tartása, a közvélemény (lakosság) informálása. 

3. Az Adatkezelő az adatokat az alábbi helyre továbbítja: 

a) Polgári Értéktár Bizottság részére a magyar nemzeti értékekről és a 

hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (a továbbiakban: Tv.) 3.§ (2) 

bekezdése alapján nyilvántartás céljából  

b) az Ágazati Értéktár Bizottság részére az Ágazati Értéktárba történő felvételi 

javaslat esetén a Tv. 6/A.§ (1) bekezdés alapján  

c) a Hungarikum Bizottság részére a Magyar Értéktárba vagy a Hungarikumok 

Gyűjteményébe történő felvételi javaslat esetén a Tv. 8.§ b) pontja és a 12.§ b) 

pontja alapján. 

4. Az Adatkezelő tájékoztatása alapján a hozzájárulásom megadni nem kötelező, de 

annak elmaradása esetén a kapcsolattartás megfelelő módon nem lehetséges, a 

Települési Értéktárral kapcsolatosan a közvélemény tájékoztatása nem lesz teljes körű. 

5. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti 

adatkezelés jogszerűségét. 

6. Az adatkezelés során az Adatkezelő automatizált döntéshozatalt, profilalkotást nem 

alkalmaz. 

7. Az adatokat hozzájárulásom visszavonásáig kezelik. 
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Kelt: Debrecen, 2023.04.20. 

 

 

                                                                                                                       

   
 

 

3. A nem saját készítésű dokumentumok szerepeltetése esetén az adott dokumentum 

tulajdonosának hozzájáruló nyilatkozata a szabad felhasználásról 


